	beren  
http://home.concepts.nl/~lwmkeijs/ned/bv102.htm
                          http://www.tenan.vuurwerk.nl/reports/wadden/samantha-beren.htm
                          http://www.kinderenwebhotel.be/WO_natuur/beer.htm
                          http://www.wnf.nl/wnf/website/media/files/publications/beer.pdf


	


	Naam leerling

	:
	_____________________________________________________

	Groep

	:
	7
_____________________________________________________

	Onderwerp

webwandeling
	:
	Beren
_____________________________________________________
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Je gaat nu een webwandeling maken over beren. Boven de vraag staat steeds de website die je moet gebruiken om het antwoord te kunnen vinden.

Zoek nu zelf op het internet een leuk plaatje van een beer, dat 
mag een tekening zijn, maar ook een foto. Dat plaatje kun je 

bijvoorbeeld zoeken op www.google.nl door op afbeeldingen te

klikken. Dat plaatje mag je even aan je meester of juffrouw laten zien.

1. http://www.tenan.vuurwerk.nl/reports/wadden/samantha-beren.htm
Noem 3 verschillende soorten beren:
1.

2.

3.

2. http://home.concepts.nl/~lwmkeijs/ned/bv102.htm
In boeken en op tv komen vaak ook veel beren voor. Noem 3 bekende beren:

1.

2.
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3.

3. http://www.wnf.nl/wnf/website/media/files/publications/beer.pdf
In welke landen komt de bruine beer voor?

4. Lees de eerste bladzijde van dit stuk en geef antwoord op de volgende vraag:
Waar komt de naam “teddybeer” vandaan?

Kleur deze tekening mooi in!
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Antwoordenblad voor de leerkracht 

Antwoord op vraag 1

De grizzlybeer

De bruine beer
De kraagbeer


De ijsbeer
De brilbeer
De atlasbeer
De koala
De kleine panda

Antwoord op vraag 2:

Balou de Beer


Oli B. Bommel

Beertje Paddington

De troetelbeertjes

Winnie de Pooh

De berenboot

Pol

Antwoord op vraag 3:

In Noord-Azië, Europa, Noord-Amerika

Antwoord op vraag 4:

De naam Teddy beer komt van president Theodore Rooseveldt. Hij vond de beer te lief om neer te schieten en de troetelnaam van de president was Teddy. En toen hebben ze de beer naar de president vernoemd.












